

СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Навстречу
НАВРУЗУ



ПРОЯВЛЕНИЕ ЕДИНСТВА И ВЕЛИКОДУШИЯ

Хашар - древняя и вечная ценность, дошедшая до нас от наших предков. В этой бесценной традиции нашли свое отражение такие лучшие качества нашего народа, как единство, величие и трудолюбие. По инициативе Президента Ислама Каримова в годы независимости эти ценности приобретают новое значение и содержание. Это ярко проявилось 11-12 марта - в дни проявления в стране всенародного благотворительного хашара.

Это мероприятие проводится в целях дальнейшего укрепления таких благородных качеств нашего народа, как величие и трудолюбие. По инициативе Президента Ислама Каримова в годы независимости эти ценности приобретают новое значение и содержание. Это ярко проявилось 11-12 марта - в дни проявления в стране всенародного благотворительного хашара.

Это мероприятие проводится в целях дальнейшего укрепления таких благородных качеств нашего народа, как величие и трудолюбие. По инициативе Президента Ислама Каримова в годы независимости эти ценности приобретают новое значение и содержание. Это ярко проявилось 11-12 марта - в дни проявления в стране всенародного благотворительного хашара.

На улицах, в садах и скверах Ферганской области высажено почти тридцать миллионов саженцев, декоративных, фруктовых деревьев и цветов. Подрезаны и побелены деревья.

Все лучше становится облик столицы, ее жители бок о бок трудились со строителями прокладываемой новой кольцевой дороги. Оказана практическая помощь строителям

Во всенародном благотворительном хашаре приняли участие более 14 миллионов наших соотечественников.

заброшенных площадей посадили фруктовые деревья. В ходе продолжающегося в стране месячника по благоустройству и озеленению в районе планируется заложить во-семнадцать таких садов.

В Карши, который активно готовится к проведению спортивных соревнований "Умид ниҳоллари", на соответствующих сооружениях активно работала молодежь города. В целях подготовки дос-тойного подарка к 670-летнему юбилею Саҳибиран Амира Темура жители Шахрисабза провели широкомасштабные благоустройственные работы на юбилейных объектах.

Бухарицы помогали работникам, которые трудятся на строительстве памятника, нового моста на трассе Самарканд-Бухара и магистральной дороги.

Одна из древних ценностей нашего народа - навещать нуждающихся, одиночек, пожилых, потерявших кормильца людей, инвалидов накануне больших праздников. В дни хашара этой традиции было уделено особое внимание людям, нуждающимся в миссионерах, была оказана благотворительная помощь на сумму более четырехсот миллионов сумов.

Средства, заработанные в один день хашара, будут переведены на расчетный счет благотворительного фонда "Махалла". Они будут использованы на благоустройство и развитие инфраструктуры махаллей, поддержку социально нуждающихся людей, улучшение материально-технической базы домов миссионеров и других специализированных учреждений.

Всенародный хашар, проходивший накануне древнего праздника - Навруз - во всех областях и городе Ташкенте, стал настоящим праздником созидания и труда.

(УзА).
Фото Леонида Гусенинова.

Все лучше становится облик столицы, ее жители бок о бок трудились со строителями прокладываемой новой кольцевой дороги. Оказана практическая помощь строителям

семейной поликлиники, которая возводится на улице Самарканд-дарваза в Шайхантаурском районе.

Каракалпакстанцы в первые очереди очистили от мусора улицы, скверы и махаллы.

На высоком духовном подъёме прошел хашар в каждой организации, предприятии, учреждении, школе и колледже.

В этих мероприятиях особенно активно принимали участие студенты высших учебных заведений.

На улицах, в садах и скверах Ферганской области высажено почти тридцать миллионов саженцев, декоративных, фруктовых деревьев и цветов. Подрезаны и побелены деревья.

Все лучше становится облик столицы, ее жители бок о бок трудились со строителями прокладываемой новой кольцевой дороги. Оказана практическая помощь строителям

семейной поликлиники, которая возводится на улице Самарканд-дарваза в Шайхантаурском районе.

На заседании было отмечено, что в некоторых регионах недостаточно уделяется внимание выполнению требований постановления Кабинета Министров от 5 августа 2002 года "О мерах по дальнейшему сокращению внебанковского оборота денежных средств".

По данному вопросу были заслушаны отчеты руководителей комиссий по денежно-кредитной политике Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, а также республиканских коммерческих банков.

Особо было подчеркнуто неудовлетворительное состояния дел в Андижанской, Наманганской, Ферганской и Ташкентской областях по выполнению требований постановления Президента Республики Узбекистан от 5 августа 2002 года "О гарантиях бесперебойного обеспечения наличных выплат по депозитным счетам в банках", а также другие вопросы, входящие в компетенцию Республиканской комиссии по денежно-кредитной политике.

Вел заседание председатель Центрального банка, председатель данной комиссии Файзулла Муллаханов.

На заседании отмечено, что в результате проделанной работы в феврале текущего года объем поступивших наличных денег в кассы банков увеличился на 58,5 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, торговая выручка выросла на 55,9 процента и возврат наличности в кассы банков составил 98,5 процента.

В результате принятых конкретных мер в отчетном периоде по выполнению требований вышеуказанного постановления были обеспечены своевременные выплаты заработной платы, пенсий и пособий населению, а также другие потребности населения и хозяйствующих субъектов в денежной наличности.

Наряду с этим на заседании было подвергнуто резкой критике неудовлетворительное состояние дел в отдельных ре-

гионах по изысканию дополнительных источников привлечения в банковский оборот наличных денежных средств.

По данному вопросу были заслушаны отчеты руководителей комиссий по денежно-кредитной политике Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, а также республиканских коммерческих банков.

Особо было подчеркнуто неудовлетворительное состоя-

ние дел в Андижанской, Наманганской, Ферганской и Ташкентской областях.

Кроме того, в некоторых регионах остается неудовлетворительное состояние оказания коммунальных и платных услуг населению.

Кроме того, в некоторых регионах остается неудовлетворительное состояние оказания коммунальных и платных услуг населению.

Этот вопрос особенно за-

приниматели и физические лица без соответствующих документов занимаются торговым бизнесом.

На заседании было отмечено, что в некоторых регионах недостаточно уделяется внимание выполнению требований постановления Кабинета Министров от 5 августа 2002 года "О мерах по дальнейшему сокращению внебанковского оборота денежных средств".

Так, не обеспечивается исполнение 11-го пункта данного постановления, которым было поручено Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей и города Ташкента совместно с соответствующими министерствами и ведомствами проводить работу по открытию фирменных магазинов производственных предприятий, обеспечить их расположение в густонаселенных пунктах, рынках и других местах. Особенно неудовлетворительное состояния дел в Андижанской, Наманганской, Навоийской, Ферганской и Ташкентской областях.

На состоявшемся заседании были структурные преобразования в Кургантиенском, Мархаматском, Джалаулдинском районах Андижанской области, Минбулакском, Чартакском, Папском районах Наманганской области, Фуркатском, Узбекистанском, Ахунбаевском районах Ферганской области, Куйчиричском, Пскентском, Ахангаранском районах Ташкентской области.

На состоявшемся заседании было структурные преобразования в Кургантиенском, Мархаматском, Джалаулдинском районах Андижанской области, Минбулакском, Чартакском, Папском районах Наманганской области, Фуркатском, Узбекистанском, Ахунбаевском районах Ферганской области, Куйчиричском, Пскентском, Ахангаранском районах Ташкентской области.

Вместе с тем на заседании было принято решение об отправке с 13 марта текущего года рабочих групп, в состав которых включены квалифицированные специалисты Центрального банка, Генеральной прокуратуры и Государственного налогового комитета, в Андижанскую, Наманганскую, Ферганскую и Ташкентскую областях.

Кроме того, в некоторых регионах остается неудовлетворительное состояние оказания коммунальных и платных услуг населению.

Кроме того, в некоторых регионах остается неудовлетворительное состояние оказания коммунальных и платных услуг населению.

Этот вопрос особенно за-

щущен в Кургантиенском, Мархаматском, Джалаулдинском районах Андижанской области для анализа существующего положения дел и ликвидации в кратчайшие сроки допущенных недостатков, а также о предоставлении соответствующей информации в Кабинет Министров по итогам обсуждения результатов проверки на местах на апрельском заседании комиссии.

Кроме того, на заседании было отмечено, что ответственными ведомствами не уделяется серьезное внимание работе по внедрению эффективного механизма, обеспечивающего свою временную оплату за коммунальные услуги, оказываемые населению, и по взысканию имеющейся задолженности по коммунальным услугам.

На заседании комиссии руководителям региональных комиссий по денежно-кредитной политике и коммерческих банков республики было поручено и впредь постукивать себя истинным хозяином земли, был непосредственно заинтересован в результате своего труда. И время доказало их эффективность.

После обретения независимости республики появилась возможность самой, а значит более равнительно распоряжаться этим богатством. Основой реформ в сельском хо-

14

марта

2006 года

вторник

№ 49 (25740)

Цена свободная

2 СТР.
НЕКТАР ДАРОВ
РОДНОЙ ЗЕМЛИ

По производству плодово-овощной продукции и винограда Узбекистан занимает ведущее место не только среди стран СНГ, но и многих других государств мира.

4 СТР.
КОГДА ТИГРЫ
ПРЕВРАЩАЮТСЯ
В ЛЮДЕЙ

На сцене Ташкентского государственного театра музыкальной комедии (оперетты) состоялась премьера спектакля "Тигр".

СОТРУДНИЧЕСТВО

УЗБЕКИСТАН - КАЗАХСТАН: ВЗАИМОДОПОЛНЯЕМОСТЬ ЭКОНОМИК

Недавнее вступление нашей республики в ЕврАзЭС открывает большие возможности для развития полномасштабного сотрудничества со всеми членами организации. Не секрет, что такие возможности существовали и ранее, но серьезных продвижений по их максимальному использованию, получению конкретных и осязаемых результатов на благо наших народов достичь не всегда удавалось. Наверное, нет резона вдаваться в подробности имеющих место обстоятельств. Сегодня важно на основе почерпнутых уроков и накопленного опыта взаимодействия наших стран в решении насущных задач экономического развития, учитывая взаимные интересы каждой из стран ЕврАзЭС, наметить ориентиры в широком горизонте и колоритном спектре как многосторонних, так и двусторонних отношений, а также временные рамки для их достижения.

Президент Республики Узбекистан И. Каримов. Гор. Ташкент, 13 марта 2006 года.

Анализ показывает, что экономики Казахстана и Узбекистана не конфликтуют между собой и практически не создают конкуренции. К примеру, Узбекистан выпускает продукцию машиностроения (самолеты, автомобили, средние автобусы и грузовики, сельскохозяйственную технику), кабельную продукцию, стройматериалы, выращивает хлопок, узбекские плоды и овощи, которые практически не производятся в Казахстане.

Экономики наших стран имеют также и много общего. Помимо богатых углеводородных и энергетических ресурсов, они располагают значительным научно-техническим и интеллектуальным потенциалом. Наша обходная обязанность - обеспечить их умелое использование, не в угоду отдельным странам и организациям, которые сознательно наталкивают если не на конфронтацию, то, по крайней мере, на конкуренцию, пытаясь ободобить нас.

Мы являемся партнерами Договора о рациональном использовании водно-энергетических ресурсов, смогли обеспечить эффективное использование пролегающих по нашим территориям газопроводов. В рамках ШОС также усиливается взаимодействие между государственными органами наших стран.

Отрадным фактом явилось подписание в прошлом году между Торгово-промышленной палатой Узбекистана и Союзом торгово-промышленных палат Казахстана Соглашения о сотрудничестве, направленное на развитие прямых контактов предпринимательских структур.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗА СТРОКОЙ УКАЗА

НЕКТАР ДАРОВ РОДНОЙ ЗЕМЛИ

Эликсир, дающий богам бессмертие и вечную юность, называемый в древности нектаром. Сегодня этот волшебный напиток доступен каждому жителю нашего благословленного края. Его даруют нам выращенные добрыми руками дехкан, наполненные солицем и живительной влагой родных рек плоды полей и садов. Узбекистан славится непревзойденными по вкусу и аромату яблоками, персиками и грушами, черешней и сливы, айвой, гранатами и виноградом, бахчевыми культурами и овощами. Они не только великолепны внешне, но и поистине цели, как содержит множество ценных питательных веществ и витаминов. И все это сконцентрировано в произведенных из них соках, которые выпускаются сегодня в большом ассортименте.

Для удовлетворения потребности населения республики достаточно около половины производимого объема. А все остальное - вполне ощущимый экспортный потенциал, который позволяет реализовать перерабатывающую промышленность.

Кроме того, на заседании было отмечено, что ответственными ведомствами не уделяется серьезное внимание работе по внедрению эффективного механизма, обеспечивающего свою временную оплату за коммунальные услуги, оказываемые населению, и по взысканию имеющейся задолженности по коммунальным услугам.

После обретения независимости республики появилась возможность самой, а значит более равнительно распоряжаться этим богатством. Основой реформ в сельском хо-

зяйстве стали структурные и институциональные преобразования, направленные на то, чтобы дехканы получали себя истинным хозяином земли, был непосредственно заинтересован в результате своего труда. И время доказало их эффективность.

По всем обсуждавшимся вопросам были приняты соответствующие решения.

(УзА).

Для удовлетворения потребности населения республики достаточно около половины производимого объема. А все остальное - вполне ощущимый экспортный потенциал, который позволяет реализовать перерабатывающую промышленность.

После обретения независимости республики появилась возможность самой, а значит более равнительно распоряжаться этим богатством. Основой реформ в сельском хо-

зяйстве стали структурные и институциональные преобразования, направленные на то, чтобы дехканы получали себя истинным хозяином земли, был непосредственно

УЗБЕКИСТАН - КАЗАХСТАН: ВЗАИМОДОПОЛНЯЕМОСТЬ ЭКОНОМИК

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Как результат, в 2005 году существенно увеличилось число предприятий, созданных с участием казахского и узбекского капитала. На начало 2006 года в Казахстане функционируют 87 предприятий с участием узбекских резидентов, а в Узбекистане насчитывается 73 предприятия с казахскими инвестициями.

Однако обе стороны признают, что имеется огромный потенциал для развития взаимовыгодных торгово-экономических отношений. Президенты двух стран дали поручения принять необходимые меры для снятия барьеров на пути торговли. Хотя за это время и предложен определенная работа, в этом вопросе имеется еще много резервов. В частности, это касается упрощения процедур и унификации правил таможенного оформления и таможенного контроля товаров и транспортных средств на внутренних границах, организации транзита через наши тер-

ритории и взаимных поставок грузов. Особо следует отметить возрастающее значение сотрудничества в сфере транспорта, так как интенсивный рост транспорта, как следствие, приводит к увеличению перевозок грузов. К примеру, транзит казахских грузов через Узбекистан в южном направлении за последние три года увеличился почти на 20 процентов.

Вместе с этим перед нашими странами стоят немало общих задач, требующих принятия совместных решений и взаимодействия.

Прежде всего - снизить сырьевую зависимость экономик через организацию конкурентоспособных производств, диверсифицировать экспортный потенциал в пользу товаров и услуг с высокой добавленной стоимостью, развитие интеграции с мировой экономикой с включением стран в передовые научно-технические и инновационные процессы.

Требуется принятие комплекса мер,

направленных на решение экологических проблем. По оценкам международных экспертов, деградация почв в Казахстане перешла критическую отметку. В Узбекистане также много регионов, где требуется кардинально улучшить посевные площасти для возделывания сельскохозяйственных культур.

Кроме того, усилия наших правительств направлены на внедрение ресурсо- и энергосберегающих технологий на объектах производственного и социального значения. Перед правительствами стоят также аналогичные задачи по модернизации сферы телекоммуникаций и связи, созданию межрегиональных транспортных коридоров для обеспечения прохождения экспортных товаров (энергоносителей, металла и др.), особенно в южном направлении. Предстоит решать схожие проблемы, связанные с занятостью населения в трудоизбыточных регионах.

Наблюдающийся ускоренный темп роста экономики, динамичное разви-

тие базовых отраслей в наших странах уже сегодня оказывается на благосостояние наших народов. Это вместе с благоприятным инвестиционным климатом подстегивает спрос на улучшение жилищных условий населения. Правительствами наших стран приняты меры по развитию ипотечного кредитования. Однако реализация этих мер также сопряжена с необходимостью развития базы индустрии строительства и строительных материалов.

Дальнейшая работа по формированию правовой среды, базирующейся на единых принципах, создаст благоприятные условия как для деловых кругов, так и потребителей продукции. Согласованные действия в отношении третьих стран позволят максимально использовать потенциал сторон для выхода на внешние рынки.

Конечно, это далеко не полный перечень задач, для решения которых возможно и необходимо укреплять тесные партнерские связи на всех уровнях двусторонних отношений.

Наши дружественные народы, имеющие многочисленные общие много вековые традиции, историю и культуру, которые всегда жили плечом к плечу, должны успешно справиться с ними.

Геннадий Лю.

НЕКТАР ДАРОВ РОДНОЙ ЗЕМЛИ



По производству плодово-вой продукции и винограда Узбекистан занимает ведущее место не только среди стран СНГ, но и многих других государств мира.

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Предприятия других форм собственности постоянно повышают ассортимент и качество своей витаминизированной продукции. Это видно на примере 18 консервных заводов, на правах ассоциированных членов до недавнего времени входивших в холдинговую компанию "Узплодо-вощинпром-холдинг" (ныне - ХК "Узплодо-вощинпром-холдинг").

На современных технологических линиях здесь в среднем ежегодно выпускают около 30 тысяч тонн натуральных соков с мякотью, а также концентрированные соки, предназначенные в основном на экспорт. Они поставляются в Россию, Германию, Казахстан, прибалтийские государства, многие другие страны. Ассортимент очень широк. Если говорить о фруктовых, это соки 24 наименований.

Безусловно, особой пищевой ценностью обладают натуральные соки, они делаются без консервантов и химических добавок для усиления аромата. К слову, многие подобные товары, поступающие по импорту, содержат в себе такие вещества, при этом производятся зачастую из нашего же концентрата или фруктово-овощного сока.

Однако такая самостоятельность без предоставления соответствующей поддержки создана для землемельцев трудности. Отдельному фермеру, имеющему в своем хозяйстве лишь небольшие по сравнению с широкатом сады и виноградники, пришлось бы самому договариваться с перерабатывающими пред-

приятиями, искать рынки сбыта своей продукции и, что еще сложнее, выходить на экспорт.

Решение всех этих проблем влечет на себя агроФирмы, создание которых предусмотрено в указе и постановлении Президента. Важно, что процесс этот происходит исключительно на добровольной основе. При этом наряду с фермерами в состав учредителей агроФирм могут входить и расположенные рядом перерабатывающие предприятия, которые имеют стабильные хозяй-

ственные связи и передовые технологии производства. Новым структурам предложено широкое организационно-правовое поле, включая создание СП с иностранным инвестором.

Одновременно с этими реформами происходит и создание на территории реорганизуемых широкатом необходимой производственной и рыночной инфраструктуры - альтернативных машинно-тракторных парков, ассоциаций водопользователей, пунктов по реализации горючесмазочных материалов и удобрений, других вспомогательных структур.

Но все-таки главное для дехкан - земля, поэтому так важно, чтобы ее хозяевами стали сами землемельцы. И именно им предоставляется исключительное право стать фермерами, арендаторами входящих в состав широкатов садов и виноградников, владельцами объектов инфраструктуры. Их реализация осуществляется посредством проведения аукционов и конкурсных только среди членов и пайщиков бывшего сельскохозяйственного кооператива по решению общего собрания с участием представителей общественности и схода граждан.

Однако прежде, чем пропадать, надо знать реальную стоимость выставляемых на аукцион объектов. Для этого по всей республике была организована инвентаризация всего "недвижимого имущества" - садов и виноградников, перерабатывающих цехов, теплиц, хранилищ.

Анна Иванова.
Корр. УЗА.
Фото УЗА.

Кира Яковleva.

Структура официального биржевого бюллетеня РФБ "Ташкент" на предстоящую торговую неделю						
Кто выставил	Объем	Количество акций (шт.)	Количество пакетов	Количество АО	Средневзвеш. цена	
Перв., предп. ГКИ РУз, нац. вал.	85 145 657 729	11 954 744	99	90	7 122,33	
Перв., эмитент, нац. вал.	86 175 119	85 797	3	3	1 004,41	
Перв., ГКИ РУз, СКВ	\$ 219 415,96	60 106	2	2	\$ 3,65	
Втор., предп., нац. вал.	981 914 427	1 282 635	26	21	765,54	
Втор., спрос, нац. вал.	188 859 340	148 560	32	19	1 271,27	

МУКА выс.сорт 280,7 ▲ +0,1

МУКА 1 сорт 201,0 ▲ +2,1

МУКА 2 сорт 180,0 ▼ -2,4

О ДВОЙНЫХ СТАНДАРТАХ В ОЦЕНКАХ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Государственный департамент США 8 марта с.г. обнародовал очередной ежегодный доклад о соблюдении прав человека в более чем 190 государствах мира в 2005 году. Целью ряда стран выскажалось резкое напряжение однобокого, политизированного и предвзятого подхода Госдепа, который, по их оценкам, критикуя недостатки самих США, использует недостатки других государств.

Согласно докладу КНР, в США, которые считают себя "образцом демократии", демократия является "сплужкой капитала". В реальности "демократическая" выборы в США есть ни что иное, как конкуренция "кошелеков": в ноябрь 2005 года для вторичной победы на выборах мэр Нью-Йорка Майкл Блумберг израсходовал в общей сложности 77,89 млн долл., что сделало эти выборы самыми дорогими в истории США.

Конечно, это далеко не полный перечень задач, для решения которых возможно и необходимо укреплять тесные партнерские связи на всех уровнях двусторонних отношений.

Наши дружественные народы, имеющие многочисленные общие много вековые традиции, историю и культуру, которые всегда жили плечом к плечу, должны успешно справиться с ними.

Геннадий Лю.

но, сохраняется тяжелое положение заключенных в американских тюрьмах.

В США учаются случаи злоупотребления насилием полицией.

Так, 14 июля 2005 г. в Лос-Анджелесе полицейские убили 19-месячную девочку подозреваемого.

В докладе отмечается, что США - богатейшая страна в мире, однако именно в ней наиболее развиты стандарты в отношении соблюдения прав человека как в России, так и в мире.

По мнению официального представителя российского внешнеполитического ведомства М.Камынина, "подобного рода необъективные доклады создаются в российском обществе ощущение предвзятости американской политики в отношении России, а также стимулируют русофобские тенденции в американском обществе".

Российская сторона также отмечает, что "свидетельством применения двойных стандартов в докладе являются, с одной стороны, нарушения прав человека внутри самих США, а также стимулируют русофобские тенденции в американском обществе".

В ответ на доклад Госдепа США, которые считают себя "образцом демократии", демократия является "сплужкой капитала". В реальности "демократическая" выборы в США есть ни что иное, как конкуренция "кошелеков": в ноябрь 2005 года для вторичной победы на выборах мэр Нью-Йорка Майкл Блумберг израсходовал в общей сложности 77,89 млн долл., что сделало эти выборы самыми дорогими в истории США.

Кроме того, указывается на факты "многочисленных убийств ни в чем невиновных гражданского населения во время агрессии США против других государств и насилия военных ударов по их объектам". В частности, отмечается, что "с момента вторжения в 2003 году американских войск в Ирак число погибших иракских граждан достигло 100 тыс., большинство из которых женщины и дети".

В заключительной части доклада содержится призыв к американскому правительству "смотреть в лицо проблеме прав человека в собственной стране и предпринять действенные меры для улучшения положения в этой сфере".

Вице-президент Венесуэлы Х.Ранхель, комментируя публикацию доклада Госдепа США, заявил, что "Вашингтон не вправе критиковать гражданам страны права на жизнь и безопасность личности".

По данным министерства юстиции США, в 2004 году в стране было зарегистрировано более 5,18 млн случаев насилия. Доклад призывае не оставлять без внимания факты физического воздействия и нарушения прав человека правоохранительными органами США.

Одновременно развивается специализированная медицинская помощь, созданы центры хирургии, урологии, микрохирургии глаза, где можно получить квалифицированную помощь. Развивается сеть частных медицинских учреждений.

Ориентироваться в этом многообразии многие еще не научились. Не всегда знают, где, за что и сколько платить, что приводит к жалобам и нареканиям. К сожалению, имеются и факты вымогательства со стороны отдельных медицинских работников и специалистов. С этого министр Ф.Назиров начал нелегкий разговор с журналистами, подчеркнув, что министерство знает, что эти нелегкие вопросы требуют неотложного решения.

Откровенно сказал он и о других имеющихся проблемах, особенно на селе. Здесь открываются все новые сельские лечебные пункты, оснащаются иногда лучше, чем городские поликлиники, но пока не хватает специалистов. Может быть, следует ставить вопрос, чтобы получившие медицинское образование на бюджетной основе выпускники отработали некоторое время на селе, где еще ощущается нехватка медиков.

Отвечая на многочисленные вопросы журналистов, министр подчеркнул, что с этого года благодаря кредитам международных банков появилась возможность по современному оснастить и городские поликлиники. Он рассказал о работе, проводимой санитарными службами в целях недопущения проникновения в Узбекистан вирусных инфекций со стороны соседних государств. Подчеркнул, что нуждается в совершенствовании законодательной базы, особенно в части безопасности лекарственного обеспечения населения.

Однако прежде, чем пропадать, надо знать реальную стоимость выставляемых на аукцион объектов. Для этого по всей республике была организована инвентаризация всего "недвижимого имущества" - садов и виноградников, перерабатывающих цехов, теплиц, хранилищ.

Однако такая самостоятельность без предоставления соответствующей поддержки создана для землемельцев трудности. Отдельному фермеру, имеющему в своем хозяйстве лишь небольшие по сравнению с широкатом сады и виноградники, пришлось бы самому договариваться с перерабатывающими пред-

БАНК «АСАКА»

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 10 «ИЗМЕНЕНИЯ В ПЕРСОНАЛЬНОМ СОСТАВЕ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ»

Орган управления банка, в котором произошли изменения	- Правление банка «Асака», должность - председатель правления
Фамилия, имя, отчество лица, временно назначенного председателем правления банка	- Арипов Каҳрамон Турсунович
Фамилия, имя, отчество лица, полномочия которого прекращены	- Жураев Шокир Жумаевич
Доля участия в уставном фонде банка лица, назначенного в правление банка	- 0%
Доля участия в уставном фонде банка лица, полномочия которого прекращены	- 0%
Дата произошедших изменений	- 9 марта 2006 года
Основание указанных изменений	- Протокол совета банка «Асака» № 3 от 9 марта 2006 года. Приказ банка «Асака» №45-к от 9 марта 2006 года.

Правление банка «Асака»

ГОД БЛАГОТВОРИТЕЛЬСТВА И МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

ЗАБОТЛИВЫЕ ШЕФЫ

Коллектив Денауского опытно-хозяйственного управления оказывает постоянную шефскую помощь школам и детским дошкольным учреждениям.

На днях 60 девочкам из малообеспеченных семей - учащимся школы №67 - вручены комплекты одежды. Ранее некоторым школам управление передало саженцы фруктовых и декоративных деревьев, оказало материальную помощь нуждающимся семьям.

Коллектив опытно-хозяйственного участка садоводческой, виноградарской и винодельческой научно-производственной корпорации "Мева-шарбат" подготовил к реализации 60 тысяч саженцев хурмы, 24 тысячи - винограда,

по 12 тысяч - яблони и урюка, корни персика, роз, живой изгороди. Часть своей продукции «Мева-шарбат» передает бюджетным организациям в качестве спонсорской помощи. Научные сотрудники и садоводы участка обучают начинающих правильному уходу за "зеленым другом".

В рамках трехмесячника благоустройства и озеленения благодаря такой помощи высажены тысячи саженцев вдоль дорог, в населенных пунктах, зонах отдыха.

Сайдвафо Бобоев.

Денауский район,
Сурхандарьинская область.

ЗАГЛЯНУЛИ
СПОНСОРЫ В СВП

В Каганском районе ведется целенаправленная работа по улучшению медицинского обслуживания сельского населения, действует 18 сельских врачебных пунктов.

Только в прошлом году было капитально отремонтировано и оснащено современным медицинским оборудованием десять СВП, открыт сельский врачебный пункт в поселке Геофизика, обслуживающий шесть тысяч человек. Справил новоселье и СВП в кишлаке Чуккуркуль, где три тысячи сельчан. После реконструкции в его распоряжение было передано здание бывшего ширкатного хозяйства «Нуравшон». В основном все работы проводились за счет спонсорских средств, при-

чем счетшел на миллионы сумов. К примеру, только на реконструкцию СВП в кишлаке Окамамат было затрачено свыше четырех миллионов сумов.

По плану реализации программы, намеченной на Год благотворительства и медицинских работников, в кишлаке Вонзи будет открыт сельский врачебный пункт, в кишлаках Тантал и Куйхона СВП капитально отремонтируют и оснастят современным медицинским оборудованием.

Назира Шабанова.
Собкорр. «Правды Востока».

Бухарская область.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 14 марта 2006 года следующие курсы иностранных валют к сумме для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей*

1 австралийский доллар	883,56
1 англ. фунт стерлингов	2081,24
1 датская крона	193,09
1 дирхам ОАЭ	328,21
1 доллар США	1205,40
1 египетский фунт	210,55
1 исландская крона	17,14

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

ШКОЛАМ - ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Ташкентская область. (Корр. УзА Л.Суванов). В столичной области в соответствии с Государственной общенациональной программой развития школьного образования на 2004-2009 годы ведется большая работа по реконструкции и капитальному ремонту школ, оснащению их современным оборудованием.

- В прошлом году в соответствии с планом, - говорит заведующий отделом народного образования Куйчирчикского района Е.Лахонов, - две из 51 школы района были капитально отремонтированы, еще в двух проведена капитальная реконструкция. Здесь были построены спортивные залы, предметные кабинеты оснащены необходимым оборудованием.

В текущем году будут капитально отремонтированы четыре школы, еще столько же реконструированы. Эта работа, на которую запланировано израсходовать более одного миллиарда сумов, уже началась. При этом сделано все необходимое, чтобы школники не прерывали учебу.

Особое внимание на местах уделяется строительству спортивных комплексов, их оснащению спортивным инвентарем. Большой вклад в эту работу вносит областной филиал Фонда развития детского спорта при Министерстве народного образования. Его усилиями в нашем районе построен современный спортивный комплекс, в котором созданы все условия для занятий легкой атлетикой, боксом, футболом.

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА "ТОШКЕНТ"

Итоги торговых сессий, состоявшихся с 3 по 9 марта 2006 года

Регион	Принадлежность к отрасли	Наименование эмитента	Категория рынка	Категория биржевого официального бюллетеня	Номинал ценной бумаги	Стоимость одной ценной бумаги	Количество проданных ценных бумаг	Сумма проданных ценных бумаг
Андижан	ИПАК "Шарк" РУз	Andijon nashriyot-malbaa-	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	985	985 000
Ташкент	Прочие	Boshtransolyha	WS	вне листинга	5 000	5 000,00	35	175 000
Самарканд	Узгуштуссаноат	BRAVO-SUT	WS	вне листинга	200	400,00	2 738	1 095 200
Ташкент	Прочие	FOYKON	WS	вне листинга	100	100,00	37 662	3 766 200
Ташкент	Прочие	MULK	WS	вне листинга	100	100,00	1 120	112 000
Наманган	Кишлак ва сув хужалик вазирлиги	NAMANGANSUVTRANS	WS	вне листинга	1 000	1 050,00	3 890	4 084 500
Ташкент	Предприятия с иностранными инвестициями	NEW TRADITION INVESTMENTS	WS	вне листинга	100 000	100 000,00	178	17 800 000
Ташкент	Узбекистон почтаси	O'ZBEKİSTON POCHTASI	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	1 945	1 945 000
Ташкент	Узбекистон почтаси	O'ZBEKİSTON POCHTASI	WS	вне листинга	1 000	1 101,00	2 930	3 225 930
Ташкент	Узбектелеком	O'zbektelekom	WS	вне листинга	1 000	1 500,00	50	75 000
Ташкент	Коммунал ҳизмат курасати вазирлиги	O'ZBEKGASZUVQURILISH	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	15 678	156 780 000
Таш. область	УзМДарранда-холдинг	SHARQ	WS	вне листинга	10 296	42 500,00	7	297 500
Ташкент	Хокимият	SHARQ	WS	вне листинга	10 296	43 000,00	4	172 000
Ташкент	Хокимият	Tashgiprog	WS	вне листинга	500	1 010,00	2 112	2 133 120
Ташкент	Хокимият	Tashgiprog	WS	вне листинга	500	1 110,00	490	543 900
Ташкент	Хокимият	TOSHUYJOLOYIHA	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	630	630 000
Ташкент	Кишлак ва сув хужалик вазирлиги	USUB	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	936	936 000
Каракалпакстан	Узбекбирлашув	Barakat-Turtkul'	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	4 808	4 808 000
Каракалпакстан	Узбекбирлашув	Barakat-Turtkul'	WS	вне листинга	1 000	1 050,00	63	66 150
Таш. область	Узкуришматериаллар	Bekobodcement	WS	вне листинга	875	875,00	107	93 625
Бухара	Узмонхасулот	Buxoron	WS	вне листинга	500	2 100,00	4 591	9 641 100
Каракалпакстан	Узгейтамакисаноат	Etgar	WS	вне листинга	3 680	14 720,00	28	412 160
Сурхандарья	Агромашсервис	Jarkurg'on MTP	WS	вне листинга	2 400	2 400,00	10 398	24 955 200
Ташкент	Банк	ИПОТЕКА - БАНК	WS	Категория "A"	1 000	1 000,00	3 096	3 096 000
Фергана	Узкуришматериаллар	Kearz	WS	вне листинга	2 310	2 400,00	117	280 800
Ташкент	Прочие	Kuchendan ximoyalash bulyomlar заводи	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	2 581	2 581 000
Фергана	Уз.агентство автомобильного и речного транспорта	Kukon shah. 10-автобус саройи	WS	вне листинга	500	500,00	2 365	1 182 500
Фергана	Узбекили	Martipon mehanika заводи	WS	вне листинга	2 110	4 900,00	187	916 300
Самарканд	Агромашсервис	MTP Tajikskogo r-n'a	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	1 840	1 840 000
Наманган	Хокимият	Namangan Marказий Isfarkhon Supermarket	WS	вне листинга	1 000	1 050,00	74	77 700
Сурхандарья	Агромашсервис	Oltinay MTP	WS	вне листинга	2 000	2 000,00	1 800	3 600 000
Ташкент	Уз.агентство автомобильного и речного транспорта	Oxangardon	WS	вне листинга	100	110,00	7 608	836 880
Ташкент	Узбекили	Sitora lada	WS	вне листинга	1 000	1 050,00	11	11 550
Ташкент	Узкимесоат	SP MAISHYKIMYO	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	63	63 000
Самарканд	Хокимият	SP Samarkand konserva	WS	вне листинга	1 000	1 050,00	2 378	2 496 300
Ташкент	Тошкенткурилиш ўюшмаси	Toishmaxsulardozkuriyli	WS	вне листинга	630	630,00	66 000	41 580 000
Ташкент	Банк	Turon aktsiyordorlik-tikoriat banki	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	43 341	43 341 000
Ташкент	Тошкенткурилиш ўюшмаси	Turon-Mariakzurili	WS	вне листинга	1 000	1 000,00	40	40 000
Ташкент	Банк	Uzpromstroybank	WS	Категория "A"	1 500	1 500,00	1 346	2 019 000
Ташкент	Банк	Uzpromstroybank	WS	Категория "A"	1 500	1 530,00	688	1 052 640
Андижан	Банк	Xamkorbank	WS	вне листинга	100	100,00	127 000	12 700 000
Хорезм	Терсаонахтухаликурилиш	Xorazmku	WS	вне листинга	4 250	4 250,00	7 123	30 272 750
Таш. область	Агромашсервис	Юкори-Чирчик MTP	WS	вне листинга	132	154,00	61 434	9 460 836
Ташкент	Узломсолтин	OZRANGMETLOYIHA	PS	вне листинга	1 000	1 366,97	112 119	153 263 309

ИТОГО: 532 596 акций на 404 342 750 сумов

PS-акции на первичном рынке, выставленные ГКИ; сум.; РО - акции доп.эмиссии на первичном рынке; сум.; PV-акции на первичном рынке; сум.; WS-акции на вторичном рынке; сум.; WV-акции на вторичном рынке; сум.; КО - корпоративные облигации, сум.

ПРЕМЬЕРА

КОГДА ТИГРЫ ПРЕВРАЩАЮТСЯ В ЛЮДЕЙ

На сцене Ташкентского государственного театра мюзикльной комедии (оперетты) состоялась премьера спектакля "Тигр". Постановку по пьесе знаменитого американского драматурга Эммануэля Шисгала осуществил главный режиссер театра заслуженный артист Республики Владимир Баграмов.

Он и Она - вот и встретились два одиночества... Но разыгрываемая история далека от сентиментальности и начинается очень жестко. Бен - затравленный собственной ненужностью, неприкаинностью в жизни, в которой ни родных, ни друзей, дождливым вечером похищает случайную прохожую. С тем, чтобы принести ее на растерзание "тигру", живущему в еле уже порядком замутненном сознании. Маняка, да и только. Глория - учительница французского языка, работу любит, но та не может заполнить весь смысл ее существования. Единственной отдушиной для молодой женщины стали вечера по четвергам, когда она с подругами играет в бридж, а веселые выигрыши передает как благотворительный взнос в учебники для душевнобольных. И вот донгрилась...

Пограничное состояние главных героев - между ангелом и бесом - любимая тема сюрреалистов, к которым причисляют Шисгала. Его творчество давно и хорошо знакомо западному зрителю, у нас же автора этого и многих других нашумевших сценических произведений только начали "открывать". Но если обычно скреативистический финал трагичен, поскольку главное действующее лицо совершают таки преступление, Шисгал предлагает иной выход. Вслед за острой, почти трагической завязкой начинается совсем другая история: постепенно между героями протягиваются невидимые нити понимания, сострадания, и в итоге зарождается любовь. Простая, человеческая, проявляемая там, что

любящая женщина умеет высушивать до конца, пройти заботу даже в самом малом, например, заштопать любому рваный свитер.

Действие построено на дуэте всего двух действующих лиц. Такие малонаселенные спектакли, говорят, пришли к нам с Бродвея. И доказать психологическую логику неожиданного поворота сюжета всего то за два часа, в течение которых длится одноактная пьеса, практически не претерпевшая купюр, - задача не из легких. Многословный, рефлексирующий герой, который от одной темы легко переходит к другим, а то и уходит в глубины подсознания, все время пытается анализировать свое второе "я", традиционно пруден для воссоздания на сцене. Да и героиню несложно понять от похитителя, она добровольно остается. Нелогичность их поведения исполнители Игорь Бухаидзе (Бен) и Диана Тюменева (Глория) раскрывают ярко, подчеркивая смешные стороны характеров героев, делают их привлекательными зрителю детской непосредственностью, искренностью. Их персонажи словно впервые открывают для себя простую человеческую возможность поговорить по душам, путь и в экстремальной ситуации. Оба исполнителя чувствуют "дыхание" партнера по сцене, что, увы, сейчас редкость - много спектаклей, где есть отдельные солисты, а ансамбль нет.

Парадоксальные действия героев расшифровываются интересными режиссерскими находками, расцвечивающими

сопроводительная музыка в редакции У. Саликова отвечает настроению героя. Немаловажна и роль танцевальных фрагментов в исполнении балетной группы театра - ими словно предугадываются, подсказываются зрителю дальнейшие перипетии сюжета.

Новую работу невольно хочется сравнить со спектаклем "Биндерник и король" по произведениям И. Бабеля, его премьера в конце минувшего года прошла с аншлагом. Обе спектакли прокладывают новую линию театра "от просто-го к сложному".

Это мое кредо - учить актеров, группу на высоком драматургическом материале, - делится В. Баграмов. - К тому же пьеса чрезвычайно актуальна - еще много в мире люди склонны к грязному, звероподобному. Такие нарывы души надо вскрыть и исследовать, в данном случае средствами искусства.

Наталья Петракова.

ПЕСНИ О ЛЮБВИ

консерватории - наравне с украинскими, русскими, узбекскими со сцены звучали песни любви на итальянском, испанском, греческом языках.

Петрову помогали в концертной программе студенты Бекзод Усманов, Ахат Мамадалиев, Алишер Абдукаюнов, Зумрад Халимзарова. Выступления молодых солистов, пев-

Хакимова. Женщинам приходили вручены первые весенние цветы, а затем под гитару мягких задушевных гитаристом Марат Хакимов признался в любви.

Концерт был организован Республиканским русским культурным центром, представительством Россзарубежцентра при поддержке посольства России в Узбекистане. Галина Глушкова.

АО «O'ZMASHTA`MINOT»

предлагает на реализацию со склада в г. Ташкенте товары производства Республики Болгария:

- Автопогрузчики дизельные:
D 16 «Colibri» г/п 1,6 т;
ДВ-1788.33.10 г/п 3,0 т
- Электрокары ЕР-011.2ПБ г/п 3,0 т
- Панцирные аккумуляторные батареи в комплекте для электропогрузчиков и электрокаров:
2x40 V/210 Ah,
2x40 V/350 Ah
- Тележки ручные складские с гидроподъемником КТ-20 г/п 2,0 т
- Шины в комплекте для автопогрузчиков и электропогрузчиков
6,5 x 10; 8,15 x 15; 6,00 x 9; 7,00 x 12.

Предоставляем в аренду комнаты для офиса, складские помещения и открытые площадки.

Наш адрес: г. Ташкент,
Ул. Усмана Насыра, 1-й проезд, д. 6.
Телефоны: 53-27-48, 53-43-79, факс 115-28-96.

За дополнительной информацией обращайтесь на www.dgmarket.uz

или звоните по тел.: (99871) 150-02-02.
Факс: 1512548.

E-mail: dgmarket@cer.uz

Проект осуществляется при поддержке ТПП, ПРООН, ЦЭИ

ПО ДОЛГУ ПАМЯТИ

ОН БЫЛ ВОЛЕН В СВОЕМ ТВОРЧЕСТВЕ

Из лет минувших в эти горестные для живых друзей моих и для меня дни слышались шелест страниц газеты «Правда Востока». На одной из них напечатали статья Юрия Кружицкого с держким заголовком: «Запомните это имя - Леонид Шорхов».

Первая книга прозы Леонида называлась «Володька-ОСВОД». И не крути по воде, а мощный отклик на эту прозу летел в Ташкент со всех концов огромной страны.

Гордый топограф Леонид Шорхов жил в Бекабаде. Днем вкалывал, согласно профессии, на цемзаводе, а по ночам писал. В стол, в стол, в стол. Но на одном из семинаров молодых писателей, что проходил в доме творчества «Дурмень», друг мой Федор Камалов - царство не бесное этому прекрасному детскому писателю - передал мне рукопись Леонида. Я был очарован силой таланта неведомого мне прозаика. Планка - на уровне Виктора Астафьева. И все было решено этим семинаром. Выход книги, вступление в Союз писателей. Высшие литературные курсы в Москве, публикации в журнале «Знамя», в «Литературной газете», начало заслуженной славы большого художника слова. Но как всегда, сожалению, к огромному кораблю приплывают раковины, присасываются мелкие суденышки, в трюмах заводятся крысы. Леонида стали тянуть в разные группировки. А он несомненно это. Плонул на эту литературную сорву и вернулся в Бекабад. Здесь он был волен в своем творчестве. Хотя бы по ночам.

Мне почастивилось дружить с ним. И не раз я слушал отрывки из его новой прозы. Творчество Леонида художественно росло безостановочно. Рост. Пока недавним утром не грянул телефон. Жена Лена - Тамара - рьяная, казалась, что нет больше его. Инфаркт. Сердце мое куда-то рухнуло. Запомните это имя - Леонид Шорхов.

Александр Файнберг.
Народный поэт Узбекистана.

VACANCY ANNOUNCEMENT # 45/2006

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of National Consultant for the Curriculum Development (NC) for the joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Enhancing the Capacity of the University of World Economy and Diplomacy to Support the Foreign Policy of Uzbekistan".

Duty station: Tashkent, Uzbekistan
Duration: April 2006 - December 2006

Background

Once the overall objective of the project is aimed at strengthening the capacity of the University of World Economy and Diplomacy (UWED), improvement of the curriculum and introduction of new teaching methodologies is pinpointed as one of its most significant dimensions and envisages set of activities. Generically, responsibilities of NC will focus on making suggestions on potential new areas for curriculum content; development of relevant training materials, training methodologies and conducting specific activities in line with requirements and needs of the UWED and/or Ministry of Foreign Affairs of Uzbekistan. Major objective of these activities is to introduce new courses in the UWED curriculum effective new academic year that commences in September 2006.

Duties and Responsibilities

The incumbent will be responsible for the satisfactory achievement of the project objective specified above. He/she will be working under direct supervision of the Project Manager and in accordance with the project document and UNDP corporate rules and procedures is expected to fulfill the following:

- Identify gaps in current curricular and training methodological practices at the UWED by conducting research, surveys and analyzing results from a curricular and training methodological perspective.
- Organize trainings and consultations on Curriculum Development/New Teaching Methods for the UWED Core Group (faculty members); support of Core Group's curriculums revision stemming from the consultations with local specialists and international experts.
- Organize and conduct meetings with the partners (international organizations; relevant universities and centers) for discussing prospects of cooperation and plan of joint activities; support of efforts on twinning arrangements (modalities of training sessions, field trip abroad for training on improved teaching techniques; international experts' visits, etc.).
- Work on a concept of and approaches to improving curricular/training process with the UWED administration; presentations and discussion of best new curricula prepared by the Core Group members.
- Conduct brainstorming session of the Core Group and selected faculty members on current state and prospects of improving curriculum/teaching process in UWED and sustainability of newly introduced courses with forwarding final recommendations to the UWED administration.
- Review of opportunities for CD/New Teaching Methods in cooperation with foreign universities; collect data/materials for cooperation and establishing contacts; organize conferences/workshops for the selected UWED faculty members.
- Prepare Course Development Contest (CDC) for the Core Group members; provide consultations for contestants and support of new curricula introduction in UWED based on the results of previous activities of the Core Group.
- Conduct Express Survey among faculty and administration on current Curriculum in main majors prior to new academic semester: identification of gaps; elaborating paper/recommendations in areas for curriculum development; strategic development of new training material; training methodology development; prepare overview and report of results and lessons learned on the subject of improving academic process in UWED.

Professional requirements:

- Advanced degree in International Relations, International Economic Relations, Political Science (professional experience on the subject of curriculum development and training management and/or experience in this field are the assets).
- At least five years of progressive working experience as a member of the faculty in a higher educational institution (study or training background in a foreign University is an asset).
- Strong analytical, communication and management skills, client-orientation, ability to work in a team.
- Initiative, analytical judgment, ability to work under pressure, ethics and honesty.
- Ability to use information and communication technology as a tool and resource.
- Fluency in English (written and spoken); Uzbek, Russian.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (45/2006). Blank UN Personal History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via jobs.uz@undp.org with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line.

The deadline for submission of application is COB March 19, 2006. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. Only short-listed candidates will be notified. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

ГИФ "ДАВИНКОМ"

Перечень государственных объектов и ООО, государственная доля которых выставляется на биржевые торги Республиканской биржи недвижимости 29 марта 2006 года

№	Наименование объекта	Отрасль	Регион	Выставляемая доля (%)	Цена предложения выставляемых долей, объектов
1	Недостроенное здание автогаража, находящееся на территории поликлиники № 2	Минздрав	Навоийская область, г. Навои	100	4 532,0 тыс. сумов
2	Торговый магазин № 7, принадл. ТПК "Шимолий"	НГМК	Навоийская область	100	50 920,2 тыс. сумов
3	Фельдшерско-акушерский пункт «Уччи»	Минздрав	Наманган вилояти, Уйчинский район	100,0	4 926,2 тыс. сумов
4	Основные средства котельни "Бочаг", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Каршинский район	100	10 853,8 тыс. сумов
5	Основные средства котельни "Мироки Орзу", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Шахрисабзский район	100	43 564,8 тыс. сумов
6	Основные средства котельни "Хиссарак", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Шахрисабзский район, село Мироки	100	9 584,0 тыс. сумов
7	Основные средства котельни "Рӯйёк", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, г. Карши	100	13 150,8 тыс. сумов
8	Основные средства котельни "Гөлор", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Гузарский район	100	19 670,5 тыс. сумов
9	Основные средства котельни "Помук", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Миришкорский район	100	28 545,9 тыс. сумов
10	Основные средства котельни "Геология", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Шахрисабзский район, село Мироки	100	9 985,7 тыс. сумов
11	Основные средства котельни "2-митти туман", принадл. АО "Иссиклик манбай"	Терркоммуналхизмат	Кашкадарьинская область, Карабинский район	100	16 757,2 тыс. сумов

* данный объект реализуется с сохранением профиля его деятельности

ГИФ "Давинком" извещает Вас об изменении классов с продолжением пошагового снижения

ниже следующих пакетов акций приватизированных предприятий

№	Наименование эмитента	Изменение класса	Дата изменения класса
1	АО "Тахиатш-агротехшах"	с 3-го класса на 2-й	17.03.2006
2	АО "Бог'ол-авлоизхизмат"	с 3-го класса на 2-й	17.03.2006
3	СП АО "DEUTSCHE KABEL AG TOSHKENT"	с 3-го класса на 2-й	17.03.2006
4	АО "Farangiz yulduz"	с 3-го класса на 2-й	17.03.2006

Поправка: в объявление, опубликованное в газете «Правда Востока